邮箱:zzrbtzz@163.com

报料电话:5987770 5987771

秦建军: 履职尽责敢担当 一腔热忱写忠诚



岗位就是责任,一辈子,就做 好敬业这件事呗!"12月21日, 面对 记者的采访,秦建军用这句朴实的话 语来概括自己21年的为国聚税办公室 服务工作生涯。

"只要用心做,没有做不好的事"

秦建军常说:"工作做得好不好, 关键看用不用心,只要用心做,就没 有做不好的事。"办公室是一个综合工 作部门, 承担着行政管理、文秘宣 传、财务管理、后勤服务等重要职责。

从2007年被任命为办公室主任 的那一天起,秦建军深知自己肩上 的责任。经过认真思考和探索,秦 建军很快确定了"以制度抓管理、 以创新求发展、以真心带队伍"的

以制度抓管理,办公室先后健全 和完善了《车辆管理制度》、《公务接 待管理制度》、《会议管理制度》、《财 务支出管理制度》等各项规章制度。 每周一早上8:40,他都会召集办公室 全体同志开会,总结上周工作,安排 部署本周的任务, 听取大家对工作的

来,周一例会制度雷打不动,已成为 滕州市国税局办公室工作永葆先进的 制胜法宝。

在财务管理上,秦建军独创了 心人。 "申一核一批一办一控"五步工作 法,有效杜绝了"一把手、一言堂、 一支笔"的权力集中现象,得到了 省、市局的高度认可。2013年,全 国国税系统会计档案管理试点验收工 作会议在滕州局召开, 其经验被总局 财务司向国家档案局推荐,并已在全 国国税系统推广,并荣获2013年枣 庄市国税局创新奖。在行政管理 上,他创新节能方式,对办公楼中 央空调系统和集中供暖系统实施了 节能改造,每年节约资金近10万 滕州市国税局因此被省局评为 节约型机关建设先进单位。在文秘 宣传上,他组织创作的《税收创造 美好生活》获得全国税务系统税收 动漫公益短片三等奖。他本人也被评 为 2012、2013 年度《中国税务报》 优秀通讯员。

办公室主任是廉政风险比较高的 岗位,权力与责任并重。秦建军深刻 认识到这一点, 自走上这个岗位那一 刻,他就把"有所畏惧、心存感恩" 作为自己的座右铭,在廉政问题上绝 不越雷池半步,绝不做违反原则的 事。在多年的办公室工作中, 无论是 物品采购、固定资产处置还是车辆置

意见和建议。他担任办公室主任八年 换等,他都严格按照上级领导和有关 规定的要求,规范程序办理,从不损 公肥私,最大限度地维护了集体的利 益,成为了领导和同志们最信任的贴

"我们的工作就是服务"

办公室主任处在国税工作的枢纽 位置上,担负着为领导服务、为机关 服务、为基层服务、为群众服务的重 要职责。多年来,无论是接待上级领 导还是对待身边的同事,他都是凭着 一颗真心,真诚地为他们服务。

2012年6月份,省局离退休老干 部来滕州疗养, 办公室负责全程接待 和会务工作。一天夜里, 一名老领导 突发高烧,秦建军快速反应,迅速行 动,在最短的时间内将老领导送到医 院,并陪同打点滴直到凌晨四点,彻 夜未眠。他兢兢业业的敬业精神和无 微不至的服务态度感动了所有的老领 导,也赢得了省、市局领导的一致好 评。在离开滕州的前一天,一位老领 导家属拉着秦建军的手感动地流下了 热泪:"感谢你们像对待自己的父母一 样对待我们这些老同志,在这里,我 们感受到了家的温暖。"

2013年10月,同事桂霞的丈夫 了重病, 昂贵的医药费愁坏了她, 秦建军知道后,立即带头捐款2000 元,并带领办公室的同事轮流排班照

顾桂霞家的老人和孩子, 他还利用周 末亲赴北京看望桂霞的丈夫,将办公 室全体成员的一万余元捐款送到了他 的手上。

2014年9月发生的一件事,让秦 建军的同事们提起来就感动不已。凌 晨一点多,他被一阵急促的电话铃声 惊醒,原来是居住在国税局小区的一 位同事家里水管爆裂,由于是深夜, 等发现时已是大水灌满了屋子。由于 水量太大,物业管理人员不知道如何 处理,同事惊慌失措,只好向他求 助。接到电话后,他二话没说立即赶 赴现场,并亲自带领物业人员帮助排 水,一直忙到凌晨四点,同事感动地 说不出话来,物业人员也感慨地说, 这样尽心尽责的办公室主任真的太难 得了。而他却说:"我们的工作就是服 务,这是我应该做的。'

由于工作表现突出,秦建军获得 了一系列的荣誉,连续12年被评为税 务系统先进工作者或优秀公务员,连 续多年获得全省枣庄滕州各级标兵先

"有句话叫,履职尽责敢担当, -腔热忱写忠诚,就是对秦建军工作 的最好诠释。秦建军在办公室这个不 易出成绩的岗位上,有了很多很好的 经验和做法,很好地支持了全局的工 作。"滕州市国税局党组书记杜向辉对 自己麾下的爱将, 言语中满是褒奖和 肯定。

羊庄财政所拨专款支持甲型H1N1流感防控工作

H1N1 流感疫情,羊庄镇财政所按照党委、政府的部署要 求,坚持以人为本,把保障人民群众生命健康作为头等大 事,积极筹措资金,确保疫情防控所需经费到位及时。

在工作中,为加大宣传力度,羊庄镇财政所印制疫病防 冶宣传材料近2万份,先后分8次举办甲型H1N1流感防控 知识讲座,做到防控知识家喻户晓,在全镇形成人人学习防 控、人人参与防控、人人践行防控的良好局面。

(特约记者 孔庆明 通讯员 方立)

本报讯 为了更好地开展计生服务,张汪镇计生办于 近期积极开展了计生宣传服务活动。

该镇首先加强政策法规方面的宣传,计生办工作人员、 各村计生专职根据当前计划生育的热点、难点问题,组织宣 传了人口与计划生育法及计划生育管理规定等相关法律知 识;加强生殖保健宣传,为辖区群众详细解答生殖保健、优 生优育、避孕节育等知识,并发放了相关宣传资料10000 余份。通过开展人口计生宣传活动,张汪镇全面提升了计 生工作人员的业务水平,深化了广大群众对计划生育基本 国策的认识,增强了群众自觉遵守计划生育政策的责任感, 营造了良好的舆论宣传氛围,为今后的计生工作开展打下 (通讯员 赵璐璐) 了坚实的基础。

本报讯 12月22日,羊庄镇教委办组织各校的总务主 任和后勤从业人员共17人,在庄里小学开展了学校食品安 全管理及后勤从业人员的服务工作培训。

培训中,陆主任说,学校食品卫生关系到每位师生的生 命安全和身体健康。各校要高度重视,要求用最严的标准、 最严的监管,落实管理责任,强化安全措施,严守安全底线, 禁踩安全红线。学校要加强后勤管理及从业人员的食品安 全培训,要求每位员工做事有良心、把厨有技术、操作有规 矩,为师生服好务。

镇安检办公室徐主任对各校食品、食堂的卫生检查情 况进行了通报,组织与会人员参观庄里小学食堂,观看食品 安全法实施光盘,并对后勤管理及从业人员进行了食堂食 品安全管理与操作规范考试。

通过本次培训,各位食堂从业人员充分认识到自身的 工作责任,明白规范日常操作程序的重要性,为以后做好食 堂食品安全工作奠定了坚实基础。

(通讯员 任东方)

冬季安全教育教练结合 防控并举

日前,为进一步增强学生的冬季安全防范意 识,官桥中学组织召开了以冬季安全教育主题班会,大大增 强了学生的安全意识,提高了学生的自救自护能力,做到了 安全教育教练结合、防控并举。

班会上,班主任围绕"冬季安全和自我保护"这一中心, 进行了多方面的安全教育。一是校园安全。防嬉戏打闹, 课间不追逐打闹,不登高,不做危险游戏。防拥挤踩踏,上 下楼靠右走。二是交通安全。冬季雨雪天,学生易摔倒,教 育学生正确的骑行方法。三是防一氧化碳中毒教育。教育 学生在家生煤球炉要做好通风,一旦发生中毒,正确的急救 方法。四是防滑冰溺水教育,冬季不要到小河池塘去滑冰, 以防溺水。 (通讯员 杨海英)

书声好入耳 书香正怡人

本报讯 柴胡店中学号召学生珍惜冬季大好时光,举 行了生动多彩的校园读书节活动,让学生亲近书本,热爱读 书,学会读书,逐渐养成热爱书籍,博览群书的好习惯,营造 书香校园。

经过精心策划,认真组织,本次活动,进一步培养了学 生良好的阅读习惯,使每个学生"读好书,净化心灵,启迪人 生"。形成了"读书明理、读书求知、读书成才"的新风尚,提 高了学生的个人修养,净化了校园的文化氛围。

(通讯员 **彭庆龙**)

本报讯 12月19日,柴胡店镇大王楼小学的孩子们 收到了"圣诞老人"送来的珍贵的礼物"爱心包裹"及一大宗 体育用品。

以年轻企业家王经理为首的一批社会爱心人士联合滕 州日报社发起的"'媒'瑰之约,暖手行动",在该镇教委办领 导的陪同下,顶着寒风来到位于柴胡店镇最西南部的一所 偏远小学——大王楼小学,为全体学生送来御寒用的帽子、 围巾、手套及篮球、羽毛球、毽子等一大批体育用品。活动 不仅让偏远农村小学的孩子们感受到了身心的温暖,更重 要的是感受到了来自社会的关爱。

(通讯员 刘恒法 徐娜)







主王艳华尊老敬老。常常做好菜煎 室、日间照料室,全天开放。老年人 每天都可以在这里休闲娱乐、放松心 (特约记者 张波 摄)

③爱心人士暖冬行动

开了加盟店。(记者 侯志龙 摄) 21日, 滕州市东沙河镇周村周萍的 ②老人们的"幸福根据地" 家里挤满了人,爱心人士将慰问金 12月17日下午,在滕州市北辛街道文 及慰问品交到了她的手上。据了 师"、"滕州市创建全国残疾人社区康 次,他表演的豫剧《打金枝》、《三 坛社区老年活动室里,老人们正四人解,此次活动由滕州轻骑俱乐部携复示范市先进个人"等荣誉称号,赢 哭殿》,特别是《变脸》等受到市民 一组打牌娱乐,从老人们脸上的笑容 手縢州市志愿者协会联合举办, 共 得了孩子们的交口称赞。

饼免费送给老人吃。她做的菜煎饼

绿色健康味道好,专门注册了"滕飨

缘"商标,如今已在泰安、徐州、西安

二店: 15006701356

(特约记者 张波 王辉 摄) 4.优秀教师献身特教 在滕 12月 导学生。工作11年来,李丽丽不仅多 次获得学校的表彰,还相继获得"优 江苏省、安徽省、山东省等演出, 秀少先队辅导员"、"滕州市优秀教 他为老人和市民义务演出3000多场

(记者 侯志龙 摄)

5徐福友义务为市民演出3000 12月19日, 滕州市戏曲 多场次 爱好者徐福友在滕州市举办的滕州 市第2届庄户剧团才艺大赛中表演的 州特教中心,优秀教师李丽丽正在辅 《变脸》获得一等奖。据了解,徐福 友自幼酷爱戏曲, 先后在河南省、 的欢迎。

(记者 侯志龙 摄)

可以看出他们的精神得到了愉悦。 30余人参与, 在这个寒冷的冬季, 黛莲娜美容美体馆 预存充卡优惠如下: 500元 送葡萄籽1瓶+抽奖卡1张 1000元 送荷荷巴1瓶+抽奖卡1张 1500元 送300自选产品+抽奖卡1张 2000元 送500元自选产品+抽奖卡1张 一店地址: 学院东路阳光国 一号门内 4000元 送1000元自选产品+抽奖卡1张 二店地址: 蒋庄矿生活南区 5000元 送1500元自选产品+抽奖卡1张 33号楼 一定危险母亲源于健康身份 联系电话: 一店: 15949959605

持本报可免费体验面部美容一次!

本报讯 近日,随着洪绪镇 西赵沟村选出新一届村民委员 会,标志着该镇村"两委"换届 选举工作顺利结束,全镇34个 村全部选出群众满意的"当家 人"。进入10月份以来,该镇把 村"两委"换届选举工作作为头 等大事来抓,坚持从严组织,从 严操作,从严监督的标准,统筹 把握选举节奏,抓牢抓实关键 环节,实现了平稳、顺利的选举 目标。全镇共选举产生村"两 委"成员186人,其中妇女委员 50人,交叉任职比例达到 24.7%;党组织书记、村主任连 选连任率分别达到88%、 70.6%,"一人兼"比例达到 23.5%,村村都有女干部。

从严组织,消除换届隐患。 该镇成立了村"两委"换届选举工 漏。严格政策培训。先后6次举 程录像,做到当场领票、写票、投

洪绪镇村"两委"换届选举完美收官

34个村全部选出群众满意"当家人"

了5个调研组进行前期调研,了 审计,审计结果向群众公示,保证 了村级财务不再是换届选举的信 访热点。

作领导小组,组建了换届办公室, 办村"两委"换届工作业务培训 设立了政策宣传、业务指导、信访 会,从法律法规、操作流程以及各 接待等5个工作组。换届工作正 环节需要特别注意的事项等方面 式启动前,以党总支为单位成立 开展业务培训,并制定了镇党组 织和村委会换届选举指导手册, 解村情选情,逐村建立换届选情 人手一册,为严格依法选举打下 分析台账,一村一账,因村施策。 坚实的业务基础。严格选举流 成立了审计工作组,对各村2011 程。统一换届执行标准,对选举 年以来的财务收支情况进行全面 主持词、选票统一口径、统一标 准,对村民委员会推选、"两委"成 员候选人提名、投票选举等关键 环节由镇工作人员全程监督,对 从严操作,确保程序不出纰 选举各个环节全程签字纪实,全

票,公开唱票、计票,当场公布结 果。严格审核把关。对候选人初 步人员,由纪委、计生、公安、安监 等部门进行严格的资格审查,将 不符合标准人员一律排除。 从严监督,确保换届风清气

正。建立了信访、电话、网络"三 位一体"举报平台,坚持"又快又 准、日事日毕"的原则,对党员、群 众反映的问题,第一时间受理、第 一时间办理、第一时间答复。同 时,镇成立了由15名基干民兵组 成的应急队伍,会同派出所和司 法所警力全部下沉到村维持换届 选举秩序,对拉票贿选等违纪违 法行为和干扰破坏选举的行为, 严密防范、露头就打,发现一起 查处一起,保障了换届选举顺利 推进。

(通讯员 张艳)